

Poziv studentima – volonterima!

Dipovci i dipovke pozivaju studente da se pridruže nastojanjima da pomaknemo granice i smanjimo društvenu isključenost skupina s manje mogućnosti. Pridružite nam se u radu s djecom i mladima s teškoćama, za koje provodimo **mentorski program Laboratorij životnih vještina "Prijatelji"**. Cilj našeg djelovanja je unaprijeđenje životnih mogućnosti za skupine s manje mogućnosti, a posebno smo orijentirani na djecu i mlade s teškoćama.

Mogućnost volontiranja u našoj udruzi je otvorena, jer provodimo program koji omogućava različite vrste uključenosti kao i različite vrste poslova. Dva puta godišnje imamo javno predstavljanje i intenzivnije pozivamo voontere, kako bismo oformili grupe mentora za nove štíćenike, organizirali edukaciju i uključili nove studente. Po potrebi orgniziramo edukaciju i češće, ukoliko postoji interes studneta za novu grupu. Za sada su nam se priključili studenti Učiteljskog i Filozofskog fakultata (studiji: pedagogije - jednopredmetni i dvopredmetni, kulturalni studiji, psihologija)

Društvo za istraživanje i potporu (DIP) iz Rijeke, provodi mentorski program za skupinu mladih izvan sustava obrazovanja i osposobljavanja i rada (NEET) i to sa skupinom mladih s dijagnostificiranim teškoćama, nazvan Laboratorij životnih vještina "Prijatelji".

Program provodimo s našim partnerima udrugom Regionalnim info centar za mlade Rijeka i Narodnim učilištem - ustanovom za obrazovanje i kulturu u Rijeci te u suradnji s tvrtkom BM PLAST. Nastavak je to projekta "Prijatelji" koji smo provodili u 2014. i 2015. godini. Trogodišnji mentorski program financira Ministarstvo socijalne politike i mladih, iz sredstava usmjerenih mladima, prioritetno područje NEET. Mladi, sudionci našeg programa, i volonteri i štíćenici, mogu steći mnoge životne, ali i radne vještine družeći se s nama.

Tko su naši volonteri koje rado prihvaćamo? Obzirom na razinu uključenosti i intenzitet te odgovornost volontera mladi, studenti mogu doprinijeti ciljevima DIP -a na sljedeći način:

1. studenti - volonteri/mentori: dugotrajno volontiranje, individualni i grupni rad sa štíćenikom, jednom tjedno (od 1 do 3 sata) u paru, te najmanje jednom mjesečno u grupnim aktivnostima

2. pričuveni mentori/ volonteri: oni studenti koji su educirani za mentore, ali trenutno nemaju štíćenika (volontiraju na grupnim aktivnostima, pridružuju se paru povremeno i sl.), volontiraju na drugim poslovima te sudjeluju u radu udruge na drugim projektima - rad je najmanje jednom mjesečno na grupnim aktivnostima, po potrebi i volji više, zamjenjuju mentore kada oni odustanu ili ne mogu izvršavati preuzete obaveze

3. volonteri koji se priključuju na povremenim akcijama ili drugim projektima (poput istraživanja) i drugim aktivnostima u kojima sudjeluje udruga u partnerstvu s drugim udrugama

Za svakog volontera izrađujemo plan volontiranja, prema interesima i mogućnostima, izdajemo potvrdu o volontiranju, a za dugotrajno volontiranje i potvrdu o stečenim kompetencijama.

Kako se upravo useljavamo u iznajmljeni prostor, stekli su se uvjeti za potporu studentima u pisanju, provedbi i evaluaciji njihovih projekta, bilo kroz rad udruga, inicijative ili individualno, npr. upravo smo prijavili projekt za studente s invaliditetom, na natječaj Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, "Naš doprinos zajednici" - pod nazivom "Do uspjeha bez prepreka. Studenti inspektori arhitektonskih barijera."

U našem djelovanju i radu sa studentima nastojimo uključiti i nastavnike nositelje kolegija, kako bi se ovaj volonterski rad – društveno korisno učenje priznao kao iznavnastavno učenje. Odluku o tome donosi svaki predmetni nastavnik, a možemo ponuditi i plan za nastavnike kako bi lakše mogli planirati izvedbene planove za pojedine predmete za sljedeću

godinu. U tome nam Vi, studenti - volonteri možete pomoći jer nakon što iskusite dobrobiti volontiranja, jasnije ćete moći vidjeti koje kompetencije se mogu steći. Neformalno učenje i društveno korisno učenje su itekako priznati na studijima u državama u okruženju, ali i kod poslodavaca pri zapošljavanju.

Za sva pitanja slobodno se javite, a naš još nedovršeni web je **www.dip.hr**, na kojem je vidljiva i naša Facebook stranica, na kojoj objavljujemo vijesti.

Ukoliko želite možemo doći predstaviti naš rad i posebno na vašem fakultetu ili udruzi ili grupi.

Za sva pitanja smo tu za Vas: e - adresa: **info@dip.hr** ili **društvo@potpora.hr**.

Volonteri studenti javite se, rado ćemo s vama podijeliti naše prijateljstvo. Vaš DIP tim!